

2019年“科学突破奖”揭晓

新华社旧金山10月17日电(记者吴晓凌)2019年“科学突破奖”获奖名单17日在旧金山揭晓,共有9名科学家上榜...

个生命科学奖。庄小威15岁时从苏州中学考入中国科学技术大学少年班,34岁时成为哈佛大学化学与化学生物系、物理系双聘教授...

伟大工程启新局

——党的十九大以来治国理政系列评述“治党篇”

新华社记者 张晓松 朱基钗 林晖

一年前,党的十九大以如椽大笔,在新时代的坐标上,擘画了党的建设新的伟大工程宏伟蓝图。

国家根本法,为更好发挥党的领导作用提供了坚实的法治保障。党要管党、从严治党。新时代如何更好地坚持党的领导?

一年来,各级党组织和党员牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”……一个旗帜鲜明讲政治的马克思主义政党,凝聚成更加坚强有力的领航力量。

党的十九大以来,接受中央纪委国家监委调查的中管干部已超过20名。这是与时俱进的科学布局。

不断凸显政治巡视的本质属性。党的十九大后,作为党内监督战略性制度安排的巡视不断深化,鲜明强调把坚决维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导作为巡视的根本政治任务。

心,2014年当选美国国家科学院院士。他的获奖理由是,发现DNA(脱氧核糖核酸)感知酶eGAS,阐明细胞如何区分外源DNA从而引发免疫应答的机制。

党的领导新境界 办好中国的事情关键在党。2017年10月18日,北京人民大会堂。习近平总书记在这届党的十九大报告中宣告:“中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导”。

党中央相继出台了深化改革、扩大开放、脱贫攻坚、环境保护等一系列重大决策,把方向、谋大局、定政策、促改革的作用进一步彰显;

党的建设新布局 如果说党的十八大以来全面从严治党更多致力于“正本清源”,那么党的十九大后,党的建设新的伟大工程展现出“守正创新”的新气象。

不断提高纪律建设的政治性、时代性、针对性。新修订的《中国共产党纪律处分条例》印发施行,党中央3年之内对这一规范所有党组织和党员行为的基础性法规进行2次修订,制度的篱笆越扎越紧。

党的能力新提升 10月9日,十九届中央第二轮巡视大幕拉开。“中央脱贫攻坚专项巡视”首次进入人们视野。这是党的历史上首次就一个主题开展巡视监督。

变,宣示了更坚定的决心、更严格的标准、更强烈的担当。人们看到,这一年党中央把2018年作为脱贫攻坚作风建设年,仅2018年上半年全国就查处扶贫领域腐败和作风问题4.53万个、处理6.15万人,同比大幅增长353%、384%。

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶

深入学习贯彻市委七届七次全会精神

切实抓好中央环保督察“回头看”迎检 大气污染防治 农村生活垃圾治理工作

本报(记者 兰宜谦 曾媛)10月18日,全市生态环境保护重点工作暨农村生活垃圾治理工作推进会召开,学习贯彻全省落实中央环境保护督察反馈意见整改工作暨县级以上城市集中式饮用水水源地环境问题整改工作推进会议精神。

整改质量;要加快整改进度,严格按照整改方案按时按质按量整改到位;要落实重点工作,高度重视环保监管执法、自然保护区等问题的整改情况。

大燃煤锅炉淘汰成果。整治排放污染要下功夫,对企业偷排偷放、超标排放实行“零容忍”,引导重点行业企业实现达标排放,加大对“散乱污”问题突出企业的整改督促力度。

垃圾堆放场点,积极推行生活垃圾处理新技术新工艺。要把提升村民环卫意识作为长久目标,全方位、常态化、多角度开展群众喜闻乐见的宣传教育,把农村生活垃圾治理作为村规民约的重要内容。



10月15日,在“脱贫奔康 你我同行”广元市2018年扶贫日公益晚会上,进行了现场捐赠仪式。社会力量积极参与我市脱贫攻坚,据统计,截至目前,全市1-10月已累计捐赠达1.4亿元,社会力量投入脱贫攻坚16.2亿元。

全市行业乱象集中整治行动正式启动

本报(记者 兰宜谦)10月18日,全市行业领域扫黑除恶专项斗争推进会召开,标志着为期三个月的行业乱象集中整治行动正式启动。

信件件,从中排查发现疑似涉黑涉恶问题和乱象线索;用好新兴媒体,进一步拓宽搜集线索、掌握证据的渠道。

自觉抵制、主动检举各种社会乱象。会议强调,各部门要加强组织领导,把乱象治理工作摆到突出位置,纳入扫黑除恶专项斗争的重要议事日程。

扎有效推进了科技与金融结合综合试点工作。今年以来,我市将试点工作列入《市委全面深化改革领导小组2018年工作要点》关于全面推动高质量发展的决定。

探秘嘉陵江 开启绿色发展梦想

大型纪录片《嘉陵江》及系列跨媒体行动考察团来我市考察

本报(记者 盛伍)10月13日到15日,由30余位领导、专家、学者、媒体组成的大型纪录片《嘉陵江》及系列跨媒体行动考察团来我市考察。

雅萍对广元旅游情有独钟。北京大学历史研究所教授武弘麟对广元旅游充满信心,“这次到广元看到了价值非常高的旅游资源,比如翠云廊就是广元独有的,广元山清水秀,历史文化资源厚重,广元旅游一定会有更加辉煌的未来。”

我市首家科技支行营业

本报(叶长金 记者 唐彪)10月18日,广元市贵商村镇银行科技支行正式营业,该支行成为我市首家科技支行,这也标志着我市推进科技与金融融合发展迈入了新的阶段。

去年以来,在市委、市政府的坚强领导和省科技厅等省级有关部门的精心指导下,我市通过成立试点工作领导小组,建立联席会议制度,出台《广元市促进科技与金融结合综合试点工作实施方案》。

扎实有效推进了科技与金融结合综合试点工作。今年以来,我市将试点工作列入《市委全面深化改革领导小组2018年工作要点》关于全面推动高质量发展的决定。

家,登记备案入库国家科技型中小企业71家。组织120余家科技型企业与金融机构开展各类对接活动10余次;在第六届中国(西部)高新技术产业与金融资本对接推进会上签订投融资协议7项,协议金额1.105亿元;组织推荐2018年四川省科技型中小企业债权融资补助项目14项。

据悉,此次考察结束后,活动组织方将推选出席嘉陵江“十大自然景观”、“十大历史景观”、“十大人文景观”、“十大最美乡村”、“十大特色美食”、“十大旅游特产”等旅游产品。